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2020-2021学年度下学期高二数学期末考试试卷
文科
                   (考试时间：120分钟，试卷满分：150分)
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的. 
1. 已知全集
[image: image195.png]
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是虚数单位，复数
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3. 已知命题
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4. 设
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则
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5. 设
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A．充分而不必要条件                    B．必要而不充分条件 

C．充要条件                            D．既不充分也不必要条件

6. 已知函数
[image: image44.wmf]()
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 EMBED Equation.3 [image: image45.wmf]，
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[image: image46.wmf](1)(1)
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，则实数
[image: image47.wmf]a

的值等于--------（   ）

A．1                   B．2                C．3              D．4
7. 
[image: image48.wmf]2
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，
[image: image49.wmf]0.3
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，
[image: image50.wmf]2
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这三个数之间的大小顺序是--------------------------（   ）
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[image: image51.wmf]20.3
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               B．
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2

log0.320.3

<<


8. 若函数
[image: image55.wmf]()55
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与
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的定义域均为
[image: image57.wmf]R

，则-------------（   ）
A．
[image: image58.wmf]()

fx

为偶函数，
[image: image59.wmf]()
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为奇函数             B．
[image: image60.wmf]()
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与
[image: image61.wmf]()
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均为奇函数
C．
[image: image62.wmf]()
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为奇函数，
[image: image63.wmf]()
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为偶函数             D．
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与
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均为偶函数
9. 已知函数
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在
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上是奇函数，且
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，当
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时，
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f

=

-------------------------------------------------（   ）
A．
[image: image72.wmf]2

              B．
[image: image73.wmf]2

-

              C．
[image: image74.wmf]98
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10. 函数
[image: image76.wmf]3
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11. 若函数
[image: image81.wmf]且
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的图象经过第二、三、四象限，则一定有--（   ）
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12. 函数
[image: image90.wmf]2
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的单调递减区间是-------------------------（   ）
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分. 把答案填在题中的横线上.

13. 不等式
[image: image95.wmf]213
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的解集为                  . 
14. 函数
[image: image96.wmf]4
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的定义域为                    .
15. 设
[image: image97.wmf]()ln
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[image: image98.wmf]0
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[image: image99.wmf]0
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16. 已知偶函数
[image: image100.wmf]()
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，则
[image: image104.wmf]x

的取值范围是               .

三、解答题：本大题共6小题，共70分. 解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算
步骤.
17.（本小题满分10分）
求曲线
[image: image105.wmf]2
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在点
[image: image106.wmf]，

(1(1))

f

处的切线方程.
18.（本小题满分12分）
为调查某地区老年人是否需要志愿者提供帮助，用简单随机抽样方法从该地区调查了500位老年人，结果如下：

	
	男
	女

	需要
	40
	30

	不需要
	160
	270


	
[image: image107.wmf]2
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附：
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（1）估计该地区老年人中，需要志愿者提供帮助的老年人的比例；

（2）能否有99﹪的把握认为该地区的老年人是否需要志愿者提供帮助与性别有关？
19.（本小题满分12分）
已知二次函数
[image: image110.wmf]2
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，满足
[image: image111.wmf](0)2
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 EMBED Equation.3 [image: image112.wmf](1)()1
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，试确定此二次函数.
20.（本小题满分12分）
已知函数
[image: image113.wmf]32
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=-+++

.
（1）求函数
[image: image114.wmf]()

fx

的单调递减区间；

（2）若函数
[image: image115.wmf]()

fx

在区间
[image: image116.wmf]，
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上的最大值为20，求它在该区间上的最小值.

21.（本小题满分12分）

已知直线
[image: image117.wmf]1
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 EMBED Equation.3 [image: image118.wmf]4

1

5

3

1

5

xt

yt

ì

=+

ï

ï

í

ï

=-

ï

î

（
[image: image119.wmf]t

为参数），曲线
[image: image120.wmf]2
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（1）将
[image: image121.wmf]1
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与
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C

化成普通方程与直角坐标方程；

（2）求直线
[image: image123.wmf]1
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被曲线
[image: image124.wmf]2

C

所截得的弦长.
22.（本小题满分12分）
已知函数
[image: image125.wmf]()12
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.
（1）解不等式
[image: image126.wmf]()5
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；          
（2）若
[image: image127.wmf]()
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无解，求
[image: image128.wmf]k

的取值范围.

2020-2021学年度下学期高二数学期末考试试题答案
文科
一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分.
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二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.
13. 
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所以切线方程为：
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所以有99﹪的把握认为该地区的老年人是否需要志愿者提供帮助与性别有关有.
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又因为
[image: image147.wmf](0)002

fc

=++=


所以
[image: image148.wmf]2

c

=

，
所以
[image: image149.wmf]2

13

()2

22

fxxx

=-+

.

20．解：
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[image: image157.wmf]()
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（2）作出草图，求出
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因为函数
[image: image162.wmf]()
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21．解：
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[image: image169.wmf]1
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（2）圆心
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所以直线
[image: image175.wmf]1
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22．解：
 （1）不等式为
[image: image178.wmf]125
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当
[image: image179.wmf]1
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时，原不等式可化为
[image: image180.wmf]125
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[image: image181.wmf]12
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当
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[image: image183.wmf]125
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[image: image184.wmf]21
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当
[image: image185.wmf]2
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[image: image187.wmf]32
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综上，
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（2）因为
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若
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